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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 10. ЛЮТОГО 1927.Стороні 2. Число 18.

жуазммх істориків цілу історію України творили юнзі та геть-, скрізь культурно - освітньою 
й людей, ж головво працюючого у крітського народу організацією, 

of рпиькпі зовсім не видно за князями та гетьманам*. Тільки від часу роботу серед широких орато
ре воло ці і історію України почав творити сам народ, але й це ючих мас. Але ряди організації

"О ми. І це незвичайно важний мі
сяць, бо буде він не тільки мі
сяцем грошевої допомоги, іде 
й доказом сили та свідомостії 
організованого робітництва й 
фермерства. Українські працю
ючі маса Канади, до чого-б не 
бралися в минулрму, вони со
таю все виконували, виходи
ли завжди переможцями. І я 
переконаний, шо і в цьому мі
сяці, що зближається і що 
призначений на допомогу бу
дові Укр. Роб. Дому в Торонто, 
українське робітництво й фер
мерство докаже свою силу та 
свідомість. Для цієї справи не 
повинно бути ніяких границь 
ні поділів на східну і західну 
Канаду, або на провінції. Одна 
чиста і чесна ідея обеднує всіх 
працюючих Канади, і ця сама 
ідея взиває нас об’єднати свої 
сили і допомогти збудувати 
нову, величаву святиню україн
ського робітництва в другому 
найбільшому місті Канади — 
Торонто.

Працюймо всі щиро, певно і з 
непохитною вірою в успіх ЦІ
ЛИЙ місяць від 15. лютого до 15. 
березня і докажім на діді, що 
справа будови Укр. Роб. Дому 
в Торонто, це справа нас всіх, 
бо цей дім стане новою кузнею 
пролетарської культури для ти- 
сячів українських робітників 
східної Канади.

Замінім в діло один з плянів

му 22, в сокальському 12, у 
волковиському 9.

Ijgc.iM Білоруської Громадн 
Тарашкевжч і Рак-Михайлов 
ськнй, яких переведено до ві
денської тюрми, зробили де
монстрацію, розгромили в ка
мерах меблі. їх посадили а о- 
диночкн. .

Чимось страшним і неймо
вірним віє від цих арештів та 
знущань, коли читаєш про них 
в пресі. Польська шляхта ска
женіє. в кожному Білорусові, 
Українцеві вона бачить свого 
смертельного ворога. Коли 
найде між цими "національни
ми меншостями1' собі спільни
ка, то лише найде його між 
кандидатами до дому - боже
вільних.

А вінніпегські сокольняні 
шляхтичі базікають щось про 
те, як то добре живеться під 
Польщею "національним мен
шостям". Та заговорять вони 
инакше тоді, коли чаша народ- 
нього горя поллється через 
край й народ заговорить до 
шляхти мовою революції. Шля
хто знає, що її чекає, тому так 
скаженіє.

конало велику
at ta#et «s ьае*
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, з кожним роком ростуть, жит

ії українській дрібномішанській літературі (в красному тя жене до дальших здобутків, 
письменстві) повно романтичних іюшвень над “розбитим сер-[десятки тисяч робітників й 
цем” яких нераз заплаче робітниця, читаючи книжку "Скоте-[фермерів покищо залишають- 
ний цвіт", хоч положення цеі самої робітниці в десятки разів ся поза рямцями організації, 
гірше, чим тої видуманої попівни. Але цій міщанській літера- треба докласти ще багато зу- 
турі якраз треба того, щоб робітниця уболівала над "безта- силь, щоб освідомити їх, втяг- 

Томрастео, інеореоромае і Мі- ланкою долею" попівни, а не над своєю власного. нути до організації, навчити
сипка • >«р. ош. на ро- тЖКу то шкідливу робітництву слинку підпускає буржуа- дивитися на світ инакшнми о- 

І він у своїх літературних творах, а яких звичайному робітникові чима, як дивилися їх батьки. 
$4-00 тяжко розібратися.

Однак це не значить, що белетристичну літературу треба в Торонто, це велике куль- 
відкидати, не треба її читати. Перш всего, тепер є вже й робітни- турне явище українського ро- 
ча література, з боєвим здоровим клясовнм напрямком. По бітництва східньої Канади, не- 
друге, не все і в буржуазній літературі негодяще. Треба лише достача якого досі так дуже 
вміти П читати й Відповідно розуміти. Щоб бути дійсно клясо- відчувалася. Українські робіт
но-свідомим, щоб уміти побивати ворога, треба його знати. А ничі організації такого важ- 
гнвчити його можна по його власних творах. Але вивчати йо- ного індустріяльного центру 
го можна тільки тоді, коли знаєш себе самого й свою клясу. І Канади, як Торонто, находиди- 
ьивчати противника треба лише з класової точки погляду. [ ся до тепер просто в оплакано

му стані що-до приміщення і 
і не могли в самому місті розви
нути як слід своєї роботи. Я- 
сно, що не могли вони дати 
теж належної моральної допо
моги українським робітничим 
організаціям на сході. І ось те
пер, коли в Торонто прнступле- 
но до будови У.Р.Д., кожному 
свідомому робітникові й фар- 
мерЬві стане зрозумілим, що 
це не тільки місцева справа, а 
справа всіх, хто ширшими очи
ма дивиться на працю в ко
ристь працюючої кляси. То- 
ронтонський У.Р.Д. — це, ще 
раз підкреслюємо, велике 
культурне вогнище українсько
го робітництва східньої Кана-

и УУ ворог* хочуть затушкувать.per year .
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РОБІТНИКУ, БУДЬ ГРАМОТНИЙ!
Дуже погано жити тій людині, що не уміє ні читати, ні пи

сати, ні, як то кажуть, свого імен* підписати. Хоч може й за
мокни така людина, що, звичайно, рідко трапляється, але коли 
вона неграмотна, то про неі люди кажуть, що “не уміє навіть ся • вчитися. Треба читати, студіювати кращі твори роб і тни- 
підписатися". Однак, неграмотній людині за її незнання й “бог чих провідників, в яких ясними фарбами змальовано клясову 
простить”. Гірше мається справа з людиною, що уміє читати | боротьбу працюючх. Треба цікавитися, брати самому участь * 
й писати та проте — неграмотна. Бо що нншого вміти чита- теперішній клясовій боротьбі, значить доповняти своє теоре

тичне знання досвідом.

ЩО-Ж ДЛЯ ЦЕГО ТРЕБА ЗРОБИТИ?
Треба зробити, як казав Ленін, три річи: вчитися, вчити-

іи й писати та не знати, що довкола тебе діється, не перечита
ти в життю ні одної корисної книжки, не задуматися над прочи
таним, а що нншого бути навіть мало грамотним, але цікави- 10Ві події, прислухатися до тих подій, слідкувати за їх розвит- 
тися політичним, економічним та взагалі громадським життям ком- Нині відбуваються великі події в Хіні. З ким, як і за що 
і світовими подіями, й хоч до певної міри правильно у них роз- бореться хінський народ? Де Хіна положена, в якій частині 
бнратися. світа, над якими морями, звідки й куди наступає кантонська

Грамотність людини позначається не лише тим, що вона ьриія? Читаєш газету про події в Хіні, поклади малу Хіни пе- 
ледве уміє підписати Своє іми й назвиско, як також не лише ред собою й вивчаючи події, вивчай географію, життя хінсько- 
тим, що вона уміє так хутко читати, як горохом сипати. Маса- г0 наР°ДУ. його історію.
ми людина дуже добре читає, але спитай що — не знає. Слова [ Так вивчай кожну річ. Не лінуйся, не трать марно часу, 
не пояснить з прочитаного. Знову инша людина просто діну- Кожна марно витрачена хвилина ніколи не верне. А кожна вив- 
ється читати. Буде цілі години витрачати на дурні некорисні |,сна частинка галузі якоїсь науки буде додатливим вкладом до ^ 
балачки з товаришом, кумом, сватом, а тільки гляне на книжку, твоєї свідомости. 
то вже позіхає. А скажи такій людині чому вона не читає, то
ще образиться, бо-ж вона й так “вже все знає” й вже немає на будеш грамотним в політиці, економіці, у всіх соціальних та 
світі такоі книжки, то навчила-б її чогось нового. літературних питаннях. Тоді будеш корисним членом організа

ції й своєї кляси, а небезпечним ворожій клясі.
Члени й членкині робітничо-фармерських політичних, осві-

Треба читати газети, що правильно освітлюють біжучі сві-

“СНЕП ШАТС”
ПРИКЛАД, ЯКИЙ НЕГІДНИЙ 

НАСЛІДУВАННЯ.представників українського ро
бітництва й фермерства Кана- 

Восьмого З’їзду ТУРФ
Дім! Будьмо і цим разом пе
реможцями!

На точці: “звіти ріжних ко
мітетів”.

— Хто має що сказати? — 
питає голова.

Іди

і
Місяць допомоги перед на- .1/. /рчаи. Мовчанка.

-— Що, нема ніяких коміте-
Це значить — гризи граніт науки. Не нехтуй нічим. А то

тів до звіту?

КРАЇНА ЗЛИДНІВ ІБЕЗПРАВСТВА, Від забави! сказавІ коли ми порушуємо ту справу, то говоримо не лише про 
людей далеких нам, але ще більше говоримо про робітників,
шо стоять вже в організації і уважають себе свідомими й гра- тн*х чи запомогових організацій перші повинні старатися та

кими стати. Тому заклики наших з’їздів та центральних комі
тетів про освідомляючу працю членства над собою, про за
кладання кімнат-читалень при Укр. Роб. Домах, про заснову- _D - ст - L- , , Бесарабії, значно збільшиласьПогано, якщо не безнадійно, мається^права з тим робітни- вання освітніх курсів, про Вишин Освітнин Курс, — хай будуть, ^ ОСТанній час кількість вті- 

ком, що “вже все знає”. Лекше навчити того робітника, що для нас не пустим звуком, не сухою формальністю, яку треба 
нічого, або дуже мало знає і який знає, шо він не знає, ніж не- виконати, але актуальною справою. Знайдім-же, товариші й 
реконіти того, що “вже все знає”. А ще небезпечніше мається товаришки, часу й охоти до науки. Менше самохвальства, а 
справа з організацією, яка хвалиться йьзапевняє себе саму та більше праці над поглибленням свого знання й класової сві- 
всіх довкола себе, шо вона вже все зробила, що вона на всі домости.
100 відсотків перфектна.

Кожна організація, звичайно, прибирає своє обличчя від 
членства. Коли членство, чи поважна його скількість, уявить со
бі, що воно “вже все знає” і впоїть цю саму уяву в свою орга
нізацію, тоді пропаща справа з організацією. Треба призна
тися, ию у наших робітничо-фармерських організаціях часами, 
свідомо чи несвідомо, проявляються такі небезпечні симптоми
хороби "всезнайства”. Але у наших організаціях одночасно є не вірити в його успіх, це про-1 то. Збудувати цей дім ще цьо- 
вже сильний кадр дійсно свідомих, грамотних працівників, що і паша справа. Найкращий плян,

як-що його не довести до кін-

хтось.
— Шкільний!
— Освітний!
Встає товариш і дає звіт: від 

комітету підприємств, шкіль
ного, освітнього, організацій
ного, драмспівгуртка, відділу 
Секції Молоді, Жіночої Секції

мотними. Радянські газети доносять, І з урядових установ. Одночасно 
що через терор, що лютує в фашістські організації прова

дять отверту погромну пропа
ганду, заявляючи, що єврей
ське населення Бесарабії є 
огнищем проти урядових зако
лотів.

Настрій населення Бесарабії 
надзвичайно приголомшений. 
Як спускається присмерк, на
селення на зважується виходи
ти на вулиць По повітових мі
стах населення перебуває в 
цілковитій залежності від сва
волі урядових префектів. Че
рез все це населення кидає свої 
житла й втікає світ за очі. Ча
стина населення емігрує до А- 
мерики, частина тікає на ра
дянську територію. Втікачі по
відомляють, що терор та пані
ка викликали різьке підвищен
ня цін на речі першої необхід- 
ности.

Обурення, що ним охопле
но населення Бесарабії, поши
рилось на найспокійніші еле
менти, в тому числі й на по
слів урядових партій. Останні 
заявляють, шо коли такий курс 
в Бесарабії треватиме далі, то 
неминуче прийде до повстан
ня.

НЕ ПЕРЕГИНАЙМО КИЯ.

качів на радянську територію. 
Терор набрав нечуваних розмі- 

I рів. Представники, румунської 
влади отверто заявляють, що 

і вони твердо вирішили раз на 
! завжди покінчити з опозицій
ними настроями в Бесарабії й 
не зупиняться перед фізичним 
знищенням населення Бесара
бії. Генерал Раскану, що його 
назначено недавно на комісари 
Бесарабії, є палкий прихиль
ник цілковитої румунізації Бе- 

: сарабії у усунення з Бесарабії 
не лише всіх елементів, що о- 
тверто є русофільські, але на
віть і тих, що їх лише підозрі
вають в русофільстві, 

і Кишіневська влада, не чека- 
1 ючи на приїзд Раскану, почала 
проводити цей плян в життя. 
Розроблено програму збіль
шення податків для населення 

j Бесарабії, дальшого скорочен
ня прав професійних організа
цій, закриття всіх опозиційних 
органів преси. Плян передба
чає масові арешти та усунення 
корінних мешканців Бесарабії

і...
-— Один і той самий това

риш.
— Як задивляєтеся на звіти? 

— питає голова.
Мовчанка.

Вносіть хтось на принят- 
тя — закликає голова.БУДЬМО ПЕРЕМОЖЦЯМИ.

— Та то ще не все, — сказав 
А як стоїть справа зхтось, 

англійською школою?
Братися до якогобудь діла і І го Робітничого Дому в Торон-

Мовчанка.
— Хто-ж мав занятися ан

глійською школою? — питав

го року — це обов'язок торон-1 

томських товаришів, допомог
ти їм в цьому великому ділі!

це обов’язок організовано-1 
го українського робітництва й 
фармерства. 1 для цього Вось
мий З'їзд ТУРФДім назначив 
один місяць — місяць масової

успішно поборюють такі шкідливі явища, не дозволяють само-
і цевдго призначення, залишить
ся тільки мертвим плином. Це 

ЩО МИ РОЗУМІЄМО ПІД СЛОВОМ “БУДЬ ГРАМОТНИЙ", відомо кожному, а з окрема
організованому робітництву й 
фермерству, бо люде ці завжди 
були і є не тільки тими, що ви
ковували пляни, але й викону
вали їх, особливо в тих випад
ках, коли доводилося думати 

1 про поліпшення своєї гіркої

хвальству взяти верх над здоровим розумом. голова.
Мовчанка.

Товариш Химчук! — ска
зав хтось.Навчитися чиїаіи й писати, це —здобути ключ до грамо- 

' """>ти. Єї багато робітників, шо ше з дитинства навчилися чигати 
й писати, але тільки й всего. Грамотним ми називаємо того 
робітника чи фармера, що своє уміння чиуати й писати, голов
но читати він з успіхом використовує до максімум.

Грамотний робітник, коли хоче читати книжку, то перш 
всего мусить знати, якої він книжки хоче, а не так, “аби 
книжка". Коли йому попадеться в руки незнана йому до того 
часу книжка, він перш всего дивиться що це за книжка, яка її

— Що ви, товаришу, зроби
ли в цім напрямі? — питає го
лова.

— Хто, я?
— Так.

А хіба я до того коміте-" 
ту належу також?

— Так.
- То перепрошаю, бо я за

був.
А обходження річниці?
1 до цего також?

— А шо-ж ви не памятаєте?

допомоги на будову У.Р.Д. в 
Торонто, що починається 15. 
лютого 
зня 1927 року.

Рішення з’їзду — це рішення 
всего свідомого, організовано
го українського робітництва й 
фармерства Канади, що висла
ло своїх представників на з’їзд.
І немає найменшого сумніву,: 
шо не найдеться ні одній ро- 
бітничо-фармерської організа
ції в Канаді, яка не попрацюва- 
ла-б щиро, свідомо й завзято 
в цьому місяці, що ось, збли
жається до нас.

кінчиться 15. бере

золі.
Останнє десятиріччя, це буй-

_ _ „ . . ний розквіт пролетарської сві-
назва, хто і, автор , хто видавець. Познайомлений з літерзту- домости j сили в цілому світі.
рою робітник зразу, без читання. оцінить вартість цеї книжки Сьогодня міжнар0дій пролєта- 
й знає, чи варто тратити час над » читанням. Коли-ж знає, що іят став вже не тільки важним 
варто, то читає її так, щоб від того читання лишалося щось в j голоеним ЧИННиком в су- 
голові. спільному життю, але непога-

мованим поступом він почав 
творити цілком нову епоху в 
історії людства. Цього свідомі 
вороги пролєтаріяту і тому 
власне вони й намагаються, де

ТЕРОР ПРОТИ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕН
ШОСТЕЙ В ПОЛЬЩІ.

Грамотний робітник мусить уміти розбиратися в політиці, 
економіці, в ріжних суспільних науках, в загальному громад
ському життю і в клясовій боротьбі. По всіх тих питаннях є 
відповідна література. Є література про політику, економіку, 
•сторію, географію, астрономію, рільництво й инші галузі нау
ки, а е література белетристична: романи, оповідання, новельки, 
поезія. А потім вся та література сама в собі поділяється на 
два табори так само, як людство поділяється на дві клясі. За 
виімком таких наук, як математика, географія, геометрія, 
астрономія й ин., всі инші науки кожна кляса пояснює по сво
єму. Навіть така на зверхній погляд “невинна" література, як 
белетристика (красне письменство), є тенденційна й служить тій 
клясі, до якої належали й якій служили її творці.

Тому то пересічному робітникові так тяжко розібратися 
в тому заплутаному лябиринті літератури, а тимбільше тут, в 
капіталістичній системі, де на кожному кроці розставлено сітку 
буржуазного крутійства, щоб спіймати у ню розум робітника.

То зле, шо товариш не памя- 
тає, до яких комітетів він на
лежить!

Забирають всі слово і “га
тять" товариша, що не вико
нав свого обовязку.

А це на того самого, що вже 
здав звіти зі всіх комітетів.

— Я вже записав собі ше й 
це до книжки, то вже на сліду
ючий раз представлю справу. Я 
забув. Де ж можу памятати всі 
ті комітети, до яких я належу?

— Товариш не повинен забу-

Вже нераз писалося про зна
чіння Українського Робітничо
го Дому в Торонто. Пояснюва- шалений терор проти націо- зії Островського. ІУ Глибокому 
лось нераз, чому саме робітни- пальних меншостей в Польщі, теж арештовано директора бі- 

й фармерство ціло# Кана- а з'окрема проти Білорусів. Не лоруського банку, а в білорусь-
парляменту, кому банку в Пінську переве- 

ванню цього дому. І повторю- як це звичайно водиться у бур- дено трус, 
вати це безпотрібно. Все та- жуазно-парляментарних держа- Фашістський.. уряд Гіілсуд- 

підкреслити вах, поліція арештувала пя- ського, шоб оправдати цей те- 
велике культурне й оргакіза- тьох білоруських послів до pop, заявляє, що викрив змо- 
ційне значіння для майбутньо-[польського сейму, а саме: Та- ву Білоруської Громади проти 
го У.Р.Д. в Торонто, що вже рашкевича, Волошина, Рака- польської держави. Білоруську 
почав будуватись. Михайловського, Головача та"1 Громаду, що нараховувала 60

Пролетаріат взагалі, з хви- Метлу. _ . t тисяч членів, розвязано, а всіх
лею зросту в організовану си- У помешканнях послів пере- іИ провідників і діяльних чле- 
лу, приневолений дбати не ведно труси. Слідом за аре- нів арештовано. Коли наспіли 
тільки про гуртування мас, але штованням послів почалися ма- останні числа газет з Европи з 
мусить рішуче подбати і про сові арешти на цілій території 20. січня, то вони доносять, що 
духові потреби тих мас. Це, тої частини Білоруси, що є арешти відбуваються далі, 
що було і є недоступне пролє- під польською окупацією. О- Найбільш масові арешти від- 
таріятові в капіталістичному фіціоз Пілсудського, 
світі, мусить бути створене са- Правди" доносить, що у само-j Серед арештованих в Позна- 
мим пролєтаріятом в більш!му віденському воєвідстві аре- ні є Ліцький, якого арештова- 
практичних формах. Доки пра- штовано 300 осіб, членів селян- но за те, що він був провід- 
цюючі маси не освідомлені, до- ської організації “Білоруська ником і перекладачем англій
ки вони тільки інстннктовно, а Громада". ським парламентарним послам
не свідомо відчувають необ- Арештуючи Білорусів, не ли- Незалежної Партії Праці, які 
хідність творити краще життя, шив польський уряд в спокою недавно відвідували Польщу.

тільки сировець, а ; й корінно польських земель. В У Седлеці 
найкращі ідеї стають солом’я- fсамій Варшаві арештовано 120 нірів місцевого гарнізону, об- 
ним вогнем. Тому-то скрізь, де осіб і переведено 200 трусів. За вииувачуючи їх за розповсюд- 
лиш працюючі збудилися зі Варшавою відбуто масові тру- нювання нелегальної літерату- 
сну, творять вони власні шко- си й арешти в Лодзі, Познані й ри. Півофіційні дані кажуть, 
лн виховання себе самих, тво- по цілій Західній Білоруси, 
рять культурні вогнища. У Вільні арештовано двох , стві арештовано 56 осіб, в гро-

В Канаді, ТЗ'РФДім, що є на- директорів білоруського банку дненському 34, в білостоцько-

Уряд Пілсудського розпочав й директора білоруської ґімна-тільки можна, здержувати цей 
поступ, не перебираючи для 
цього в ніяких средствах.

Українське робітництво й 
фармерство Канади не залиши
лося позаду. Треба вповні ви- 
знаїнГ^зно в організаційному 

нігтю зробило воно в Канаді 
дуже великий успіх і доконало 
того, шо сьогодня може вповні 
гордитися своєю впертою і че
сною працею. Ми не будемо 
входити в це, які причини цьо
го великого успіху, але поми
наючи все инше, підкреслимо 
одне: мозок колективу.

Здається, що кожнорічний 
з’їзд ТУРФДім, це просто 
товариська нарада, де з’їздять- 
ся висказати свої радостк й 
болі та поголосуват* над де- 

( якими справами. Є навіть люде, 
До певної міри це було оправдане. Бо нестійкий ще в що думають, неначе оті з’їзди, 

клясовій свідомости розум робітника легко підпадав розкладо-^це-формальність. Тимчасом це 
внм чинникам буржуазної літератури, які або збивали робіт-" дуже помилковий погляд, бо 
нмка з класового шляху, робили його “нейтральним", або таки з’їзди — це той великий ко- 
цілком пантеличилн. Буржуазія і її наймити у всіх формах лєктивний мозок організації, 
своєї літератури ведуть дуже хитру, часами відкриту, часами що над усім застановляється і 
приховану агітацію на свою користь, а на шкоду працюючій все рішає, як найкраще, до то- 
клягі. “Укр. Голос", наприклад, подаючи новинку про те, що го — предбачує всякі можли- 
в Киіві “вигнали всіх нона дів з печерської лаври", пише, що вости і неможливого! даль- 
“лавру побудував великий князь Володимир". Перечитавши шої праці, 
це, пересічна людина не завдасть собі труду подумати над тим, Одним з ударних кличів ми
шо ніколи одна людина не могла побудувати такої величезної нулого Восьмого З’їзду ТУРФ- 
будови, а князі взагалі до праці рукавів не закочували. В бур-! Дім, це — будова Українсько-

цтво
ди новино допомагати буду- питаючись згоди

/
ки не зашкодитьж^

вати!
— Це дуже злий иримір для 

решта наших товаришів!
— Так, так, передові повинні 

бути приміром для нас всіх!...
Товариші збирали передово

го товариша до громади, за 
“невиконування організаційних 
обовязків”.

ТОЛЯ БУРЖУАЗНОЇ ЛІТЕРАТУРИ.
Буржуазна белетристична література дуже сильна. Пролетар

ська література в капіталістичних країнах, а головно в Америці, 
майже зникаюча. Тож не диво, що свідоміше робітництво 
проголосило було свого часу “бойкот” белетристичній літера
турі взагалі. Ще до недавна уважалося між свідомими україн
ськими робітниками майже за злочин читати оповідання, рома
ни чи поезії, мовляв, це марне витрачування часу, діточа за
бавка.

Тих самих зборів, товариша 
Хиуячука вибрано 
комітетів: пресової кампанії і 
базарового.

Товариш мусів приняти, бо 
инші товариші заявили, що ко
ли товариш Химчук не увійде 
до тих комітетів, то вони поре- 
зиґнують.

А инші товариші, шо мо- 
гли-б виконувати роботу тов. 
Химчука, відказалися, бо вони 
“не мають спромоги". 'Деякі 
таки не прийшли на той мітіиг, 
бо боялися, аби їх до чогось 
не внесли.

“Глос булися в ночі з 14. на 15. січня. ще до двох

арештовано жов-доти вони
:І

що в новогрудському воевід-

Лімпака.

_____ -


